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Společné jednání vedení Senátu a Poslanecké sněmovny.

„Děkuji vedení Poslanecké sněmovny za spolupráci v posledních čtyřech letech. Dnešní setkání
vnímám jako důstojné završení naší společné práce v tomto funkčním období dolní komory. Máme za
sebou krizové situace a dobu charakteristickou takzvaným nouzovým zákonodárstvím – ať už šlo o
pandemii koronaviru, začátek ruské agrese proti Ukrajině nebo řešení energetické krize. Často jsme
proto museli jednat rychle a operativně. Velmi si vážím toho, že jsme se přes tyto nepříznivé
okolnosti s paní předsedkyní Markétou Pekarovou Adamovou vždy dokázali domluvit, jak budeme
zákony projednávat. Cítil jsem vždy snahu udělat vše pro to, abychom v rámci možností a
nastavených pravidel udělali pro jejich odpovědné projednání maximum,“ komentoval předseda
Senátu Miloš Vystrčil. „Zároveň si dovolím poznamenat, že časté obstrukce v Poslanecké sněmovně
v tomto funkčním období bohužel způsobovaly, že přes veškerou snahu se domluvit a věci systémově
nastavit k nám do Senátu přicházely některé zákony na poslední chvíli. V Senátu jsme potom měli na
jejich projednání bohužel někdy opravdu nedostatek času,“ dodal předseda horní komory.

„Blížící se závěr devátého volebního období Poslanecké sněmovny je příležitostí k ohlédnutí a
poděkování kolegům z vedení Senátu za jejich úsilí o nalezení shody při přijímání zásadních zákonů
pro občany naší země. Mé zvláštní poděkování patří panu předsedovi Miloši Vystrčilovi za
konstruktivní spolupráci obou komor v oblasti parlamentní diplomacie i za koordinaci zahraničních
aktivit, a to jak během našich společných služebních cest, tak při pravidelných jednáních nejvyšších
ústavních činitelů. Tato součinnost významně přispěla k předvídatelnosti pro naše partnery, k šíření
dobrého jména České republiky v zahraničí i k posilování demokratických hodnot ve světě,“ uvedla
předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová.

Společného jednání se za Senát zúčastnili také 1. místopředseda Jiří Drahoš a místopředsedové
Ladislav Václavec, Jitka Seitlová a Jiří Oberfalzer. Za Poslaneckou sněmovnu pozvání přijali 1.
místopředsedkyně Věra Kovářová a místopředsedové Jan Bartošek a Jan Skopeček.

Vedení obou komor se naposledy na pracovní večeři sešlo v květnu 2023, kdy setkání hostila
Poslanecká sněmovna. V Senátu se setkání naposledy uskutečnilo o rok dříve, v květnu 2022.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3947
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